

Jegyzőkönyv

*Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. december 11-én megtartott közmeghallgatás üléséről*

Helye: József Attila Művelődési Ház

Jelen vannak: jelenléti ív szerint és 25 fő jászfelsőszentgyörgyi lakos

A polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a közmeghallgatás ülése határozatképes, mivel 7 képviselő-testületi tag van jelen.

A polgármester előterjeszti a napirendi pontot, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

121/2015. (XII.11.) képviselő-testületi határozat

A 2015. december 11-i képviselő-testületi közmeghallgatás ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2015. december 11-i képviselő-testületi közmeghallgatás ülés napirendi pontjainak tárgyalására tett javaslatot.

1./ Községi Önkormányzat 2015. évi munkájáról szóló beszámoló

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

I. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Községi Önkormányzat 2015. évi munkájáról szóló beszámoló

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Polgármester

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt vendégek!

Képviselő-testületünk 2014. évi önkormányzati választásokat követően október 27-én megtartott alakuló ülésével kezdte meg munkáját.

Testületünk 6 képviselő-testületi tagból és a polgármester személyéből áll. Három új képviselő került testületünkbe.

Megalakítottuk az Ügyrendi, Humáncsőforrás, Községüzemeltetés és Fejlesztési Bizottságot.

Az önkormányzati választásokat követően nem sok idő volt az ismerkedésre, hiszen 2015-től újabb, igen jelentős változások jelentek meg az önkormányzatok életében.

SZOCIÁLIS TERÜLET:

A legjelentősebb változást a szociális rendszer átalakítása jelentette: 2015. március 1-től megszűntek a korábbi ellátási formák, a testületeknek új szociális rendeletet kellett alkotni. A változások célja az volt, hogy szétválassza az alanyi jogon járó, központi juttatások egységesítését, mint például: foglalkoztatást helyettesítő támogatás. Ezen támogatások átkerültek a járási hivatalhoz. Külön kerültek meghatározásra az önkormányzati támogatások, amelyek feltétel rendszerének kidolgozását az önkormányzatokra bízták.

Míndezek alapján településünkön az új szociális rendeletünk értelmében megszűnt az átmeneti segély és a lakásfenntartási támogatási forma. Helyébe települési támogatás lépett, melynek van rendszeres és nem rendszeres formája. Rendszeres támogatásként igényelhető az adósságrendezési támogatás és a lakhatási támogatás. Rendkívüli támogatás meghatározása majd nem azonos a korábbi átmeneti segéllyel.

Önkormányzatunk továbbra is biztosítja a 80 éven felüliek hulladék szállítási díjkedvezményét.

Az idén is lehetőségünk van minden 75 év feletti lakosunknak karácsonyi csomagot adni, ebben az évben lakosonként 4.000,- Ft értékben állítottuk össze a csomagokat. A kiszállítás a napokban zajlik, 125 idős ember karácsonyát szeretnénk ezzel a kis ajándékkal szebbé tenni.

Önkormányzatunk sikeren pályázott a kormányzat által meghirdetett téli tűzifa támogatásra, amelyben 81 m³ tűzifát kaptunk. Az erdészetből leszállított tűzifán kívül saját kitermelésből is tudunk tűzifát biztosítani. A mai napig 177 kérelmező kapott kedvező elbírálást, minden család 1 erdei m³ tűzifát kap. A kiszállítást megkezdtük, karácsonyig mindenki meg fogja kapni.

Több mint 10 éve, hogy önkormányzatunk minden évben részt vesz a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj programban, mely keretén belül a felsőoktatásban résztvevő tanulók részesülnek támogatásban. Eddig minden évben szociális helyzetűtől függetlenül valamennyi pályázó megkapta önkormányzatunktól a támogatást, az idei évben sem volt ez másképp. A 2016-os évre 9 tanuló részesült havi 8.000,- Ft összegű támogatásban.

GAZDÁLKODÁS

2013-tól az önkormányzatok gazdálkodását alapvetően a feladatfinanszírozás határozza meg, melynek alapja, hogy az egyes feladatokra a költségvetésben meghatározott finanszírozást kell fordítani, azt más területen felhasználni nem lehet.

Önkormányzatunk gazdálkodását a megfontolt, körültekintő, felelősségteljes gazdálkodás jellemzi. Ennek köszönhetően 2015. évben sem szorultunk hitelfelvételre, tartozásaink nincsenek sem a szolgáltatók sem a beszállítók, sem a dolgozóink felé. Intézményeinknek nincsenek likviditási gondjai, biztonsággal tudunk előre tervezni.

Továbbra is tudjuk működtetni intézményeinket, szociális ellátó rendszerünket.

Társulási formában működtetjük:

- Óvodai intézményt (Jászágó, Jászfákóhalma településekkel közösen, Jászfelsőszentgyörgy gesztorságával vezetjük)
- Családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot, melyben 2016. január 1-től jelentős változások fognak bekövetkezni, ugyan is 2016. január 1-től összevonta a kormányzat a családsegítő és gyermekjóléti feladatokat, településünkön is nyolc órás álláshely kerül

biztosításra a feladat ellátása érdekében. Nagyon sok olyan család van a településen, mely hátrányos helyzetű, és igényli a szakemberek által történő családgondozást.

- Közös Önkormányzati Hivatalt

2015-ben megvalósult fejlesztések:

- Befejeződött az Ivóvízminőség javító program, mely programra 210 millió forint kormányzati uniós támogatásban részesültünk, önkormányzatunknak nem kellett önerőt biztosítani. A program során megvalósult egy része a hálózati rekonstrukciónak, tolvárak cseréjére került sor, illetve újak is behelyezésre kerültek. Teljes egészében új tisztítórendszer kiépítésére került sor, új kút épült. Az új rendszer lényege, hogy a vas-mangántalanítás ki legyen építve. A program sikeresen lezárásra került, a műszaki átadás és a pénzügyi elszámolás megtörtént.
- Folyamatban van, a Sportöltöző építése, mely pályázati támogatásból valósul meg, a Belügyminisztérium 18 millió forint összegű támogatást állapított meg önkormányzatunk számára ezen beruházásra. A cél az, hogy kulturált, megfelelő körülmények között tudjunk sporteseményeket lebonyolítani. Az épülő öltöző minden elvárásnak megfelelő.
- Az idei évben a Művelődési ház érdekeltség növelő támogatásban részesült 500 ezer Ft összegben, amelyből új székek és kamerarendszer lett kiépítve az épületben.
- tornaterem építés: 2014. év elején született a döntés, hogy településünk is részesül támogatásban a Nemzeti Közlekedési infrastruktúra Fejlesztési Program keretén belül tornaterem építésre. A tornaterem valamennyi igényt kielégít a kispályás tornajátékok tekintetében, az általános iskola sportigényét teljes mértékben ki fogja elégíteni, és bízunk benne, hogy lakossági sportigényekre is megfelelő helyiséget tudunk biztosítani. A közbeszerzési eljárás elkezdődött, december 3-ig kellett benyújtani a kivitelezői ajánlatokat, jelenleg zajlik a beérkezett ajánlatok értékelése, remélhetőleg következő év tavaszán sor kerülhet a kivitelezési szerződés aláírására és elkezdődhet a kivitelezési munka. A projekt össz bekerülési költsége: 250 millió forint.
- átadásra került a szennyvizberuházás, befejeződtek a házi bekötések.

Saját forrásból megvalósuló beruházások:

- Útépités: Attila u., Munkácsi sor, Vörösmarty sor, közel 10 millió forint összegben, mely összeget az önkormányzat biztosított.
- Temető környezetének rendbe tétele. A Földtulajdonosok Közössége 900 ezer Ft összegű támogatást biztosított a beruházásra.
- Óvoda középső csoport vizesblokkjának felújítása.
- Idősek otthonában a nyugdíjas klub számára konyha helyiség kialakítása. Nyugdíjas klub új vezetője más szellemben szervezi a csoport foglalkozásait, amit örömmel fogadtak a tagok. A kialakított helyiséggel szeretnék ezt a munkát segíteni. Kívánunk nekik ehhez jó egészséget.
- Járda felújítások (Alvégi u., Szőlő u., Gyöngyvirág u., Fő út, Temető u., Temetőhöz vezető járda) a közmunkaprogram keretében valósultak meg, de az anyagköltség nagy része önkormányzati forrásból került biztosításra. Az utcák sorrendjénél igyekeztünk figyelembe venni a járdák állapotát, a rajta közlekedők számát. 2014-15 évben összesen több mint 2 km járdát építettünk.
- A Névtelen utca végén útalap építésére került sor. Jövőre a járdaépítésekből keletkezett betontörmelék felhasználásával még további útalapokat szeretnénk építeni. Cé-

lunk, hogy Jászfelsőszentgyörgyön valamennyi lakóház szilárd burkolaton elérhető legyen, ez nem elérhetetlen feladat, ugyanis jelenleg 5 olyan lakóház van, amely nem rendelkezik közvetlen szilárd burkolatra nyíló kapubejárattal.

KÖZMUNKA PROGRAMOK:

- Mezőgazdasági utak karbantartása: a kitermelt fa biztosítja a téli tüzelő támogatás saját fáját. (15 fő) A kitermelést minden esetben megelőzte az utak kimérése földmérővel, megelőzendő az esetleges tulajdonvitákat.
- Mezőgazdasági program: sok vitát kiváltott még a testületen belül is, de az eredmények igazolták a létjogosultságát, érdemes a továbbfejlesztésen gondolkodni. A mezőgazdasági programban 10 fő került foglalkoztatásra. A program keretében megtermelt áruk az önkormányzati konyhában kerültek felhasználásra.
- téli közfoglalkoztatásban 26 fő képzésére kerül sor: varrónő, valamint zöldség és gyümölcs feldolgozó, mely képzések februártól kezdődnek, addig az önkormányzatnak kell munkát biztosítani a programban résztvevők számára.

RENDEZVÉNYEK:

2015-ben elmaradt a falunap a településen folyó beruházások miatt, amelyek az önkormányzatunkat terhelték, nem láttuk biztosítottnak a megfelelő színvonalú Falunap megszervezését.

Adventi ünnepség: 2014-ben Bálint János alpolgármester kezdeményezésére és Fszes Tamásné segítségével került először megszervezésre. Hagyományteremtő szándékkal szeretnénk egyre inkább kibővíteni a programsorozatot. Nagy öröm számunkra, hogy egyre nagyobb az érdeklődés. Köszönet a tavalyi fenyőfáért Szabó Györgynek, az idei fáért pedig Szalai Andreának és persze valamennyi résztvevőnek, aki bármilyen formában hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

2016. évi programunk:

- mezőgazdasági program kibővítve: új helyszín a régi iskola kert, több állat tartásának biztosítása.
- járdaépítés folytatása
- térkö gyártás: felhasználása a közintézményekben, temetőben

A Kormány célja, hogy 2018. évre a 100 %-os foglalkoztatás elérésre kerüljön, melynek fontos eleme a közfoglalkoztatás bővítése. A programokat és az engedélyezett létszámot a Belügyminisztériummal egyeztetve, a kormányzati koncepcióba illeszkedve kell meghatároznunk.

Képviselő-testületünk mindig is kihasználta minden olyan pályázati, támogatási lehetőséget, amelyet a község javára lehetett fordítani és megvalósítása nem veszélyeztette az önkormányzat biztonságos működését. Nagy érdeklődéssel várjuk a következő fejlesztési ciklus pályázati kiírásait, bízunk abban, hogy lesznek lehetőségeink további intézményi felújításokra, szeretnénk tovább folytatni közútjaink felújítását. Nagyon fontos lenne a csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése a településen.

Néhány fontos dolgról szeretnék még szólni:

- 2016. januártól a szennyvízhálózat üzemeltető a TRV Zrt. lesz, a szennyvíz díj ekkortól kerül megállapításra. A mostani vízóra leolvasás fogja meghatározni azt a vízfogyasztást, mely alapja lesz a szennyvíz elszámolásnak. Hiba bejelentéseket e vízműnek kell benyújtani.
- 2016. januárjától a TRV általános díjas rendszerre áll át. Fél évente lesz leolvasás.
- Talajterelési díj meghatározása törvényi kötelezettsége az önkormányzatnak.

Többen jelezték felénk, hogy a hulladékgyűjtő kukák mellé kitett zsákokat nem szállítja el a szolgáltató. Ennek oka, hogy a szerződés ingatlanonként egy darab 120 literes hulladékgyűjtő edényzetben kihelyezett hulladék elszállítására vonatkozik. Ezt érvényesíti a szolgáltató. A szolgáltató cég elkezdte a kukák jelölését, chippek elhelyezésére került sor. Új rendszer kerül kialakításra: beszerzésre kerültek olyan hulladékszállító gépjárművek, amelyek alkalmasak arra, hogy az elszállított hulladék mennyiségét lemérjék. A kukás autókra felszerelt informatikai rendszer és a kukákon található chip által beazonosításra kerülnek a kukák illetve az ingatlanok tulajdonosai. A lakosság részére tájékoztató levél kihordásra kerül sor. A hulladékszállítási rendszer változása a szelektív hulladékgyűjtésre és a komposztálásra épül, arra ösztönzi a lakosságot, hogy sokkal környezettudatosabban szelektálja a hulladékot, lehetőleg csak az kerüljön bele a kommunális hulladékba, ami valóban oda való, amelyet szelektíven lehet gyűjteni, az kerüljön a szelektív gyűjtőbe, és a közeljövőben igényelni lehet a komposztálás céljára szolgáló komposztáló edényzetet.

Fontos szólni az étkezéstről: a közétkeztetésben jelentős változást hozott az új szabályozás: só tartalom csökkentése és az előírt tápanyag összetétel meghatározása. Tudjuk, hogy a megszokott ízeket nem mindig lehet biztosítani, de a jogszabályokat be kell tartanunk.

Kötelező önkormányzati feladat lesz 2016. évtől a tanítási szünetek idejére a gyermekétkeztetés bevezetése a hátrányos helyzetű tanulók számára.

Összegzés képen elmondható, hogy ebben az évben is eredményes gazdálkodást tudunk végezni, településünk tovább fejlődött, szépült.

Köszönet illeti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait és valamennyi önkormányzati dolgozót. Hiszen a legjobb elképzelés sem tud megvalósulni, ha nincs mögötte cselekedni, tenni kész erő, akik minden esetben a település érdekeit tartják szem előtt.

Kérem, hogy figyeljünk oda a közösen elért eredményeinkre, óvjuk, vigyázzunk rá, hiszen gyermekeink jövőjét építjük.

Köszönöm, hogy meghallgatás beszámolómban, ha valakinek kérdése van, kérem tegye fel, válaszolok a kérdésekre.

Dr. Turjányi Sándor önkormányzati képviselő

Szeretnék kiegészítéssel élni: polgármester asszony elmondta, hogy a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázat keretén belül 8.000.-Ft támogatásban részesülnek a pályázók. Fontos elmondani, hogy a Kormányzat ezen összeget kiegészíti és esetlegesen a megyei önkormányzatoknak is van lehetősége további támogatások megítélésére. Egy diák számára sokat jelent ezen támogatás.

Szó esett a beszámolóban a tűzifa biztosításáról a rászorulóknak részére. A mennyiség esetenként sokat jelent a rászorulóknak számára.

Csatlakozom polgármester asszonyhoz, hogy kérjük tegyék fel a tisztelt jelenlévők a kérdéseiket, megpróbálunk legjobb tudásunk szerint válaszolni.

Keeső Árpádné

Ez idáig elszállították a zsákba kihelyezett faleveleket, meglepődve tapasztaltam, hogy az utóbbi hetekben már nem szállították el. Ingatlanomon több fa található, a leveleket nem tudom hová elhelyezni, számomra a komposztálás már nehézségekbe ütközik. Az utcán található vízelvezető árokból is ki kell takarítani a falevelet, hisz a funkcióját az árok így nem fogja betölteni. A faleveleket már elégetni sem szabad. Valahogyan meg kell oldani az elhelyezését.

Polgármester

Az avarégetést a rendelet engedélyezi a meghatározott időpontban. Műanyagot és egyéb, a környezetet szennyező anyagokat nem lehet égetni. A zöldhulladék nem kommunális hulladék. Van arra mód, hogy a zöldhulladékot elszállítsák, de jelen pillanatban önkormányzatunk ezt a kérdést még nem tudta megoldani, mivel nem rendelkezünk megfelelő szállítási kapacitással. A zöldhulladékot vagy a jászteki hulladékgyűjtő helyre vagy pedig a nagykátai komposztáló helyre lehet szállítani. Viszont az elszállítás díját fizetni kell, azon településeken ahol ilyen jellegű szállítás mellett döntenek, a képviselő-testületnek el kell dönteni, hogy vállalja a szállítás díját, vagy pedig áthárítja a lakosság részére. Tehát a költségvonzatát és a technikai eszköz biztosítását át kell gondolni.

Ménkü János

Én is érdeklődtem a szolgáltatónál ezen kérdésben, és azt a tájékoztatást kaptam, hogy a zöldhulladék elszállítása a szolgáltató által csak Jászberényben érvényes, a környező településeken egyelőre még nem. Azt a tájékoztatást kaptam, hogy a jövőben tervezik ezen szolgáltatás beindítását, konkrét időpontot azonban nem mondtak.

Dr. Turjányi Sándor

A polgármester asszony és a képviselő-testület is megpróbál az idős embereknek segítséget nyújtani. A településen a 80 éven felüliek számára térítésmentes a hulladékszállítás. Képviselő-testületi ülésen Csontos Sándor képviselő felvetette azt a gondolatot, hogy a közmunkások az idős emberek számára közvetlen segítséget nyújtsanak. A jelenlegi szolgáltatások kibővítésére gondolt, és ezek költségére utalt polgármester asszony. Én bízom benne, hogy egy-egy alkalommal igénybe lehet majd venni a közmunkások ilyen jellegű segítségét.

Balogh Sándor

A tűzifa támogatással kapcsolatban kérdésem, hogy lehet-e még igényelni a támogatást? Korábban elutasításra került kérelmem.

Polgármester

Kérem, hogy szíveskedjen bejönni az önkormányzati hivatalba az ügy tisztázása érdekében.

Hegedűs Zsuzsanna

Január 1-től már műanyag flakonokat nem helyezhetünk el a kukákba?

Polgármester

A kukában elhelyezett hulladék elszállításra kerül, az új rendszer bevezetésére jelen pillanatban még nem tudni, hogy mikor kerül sor.

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést, a közmeghallgatás ülését bezárta.

K.m.f.

